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Abstract 
As requested by the Water Framework Directive (2000/60/EEC), Romanian deep and shallow 

groundwater bodies were deliniated and subsequently attributed for management to the existing 11 Water 
Directorates. Within the hydrologic IalomiŃa-Buzău system, 18 groundwater bodies were contoured. These 
18 groundwater bodies were accumulated in deposits of Jurassic-Cretaceous, Cretaceous, as well as of 
Paleogene and Quaternary ages. The deep aquifers, for which the groundwater bodies were deliniated, are 
placed within the Romanian-Lower Pleistocene sediments, namely the Frăteşti and the Cândeşti Formations, 
as well as in the Upper Pleistocene (referred to as the Mostiştea Formation). 

 
Cuvinte cheie: corp de apă subteran; acvifer freatic, acvifer de adâncime; nivel piezometric. 

 

INTRODUCERE 

 
Directiva Cadru a Apei 2000/60/EC a impus României, la fel ca şi celorlalte state 

membre, să identifice, să caracterizeze şi să delimiteze corpurile de apă subterană 
existente pe teritoriul naŃional. Aceste activităŃi au fost puse în practică prin aplicarea 
criteriilor geologice şi hidrodinamice, precum şi prin luarea în considerare a stării 
cantitative şi calitative a acestor corpuri. Au fost delimitate corpuri de ape subterane numai 
pentru zonele în care există acvifere semnificative ca importanŃă pentru alimentări cu apă, 
adică pentru debite exploatabile mai mari de 10 m3/zi. În restul arealului, chiar dacă există 
condiŃii locale de acumulare a apelor în subteran, acestea nu pot fi considerate corpuri de 
apă, conform prevederilor Directivei Cadru 2000/60/EC. 
  

Criteriul geologic intervine atât în ceea ce priveşte vârsta depozitelor purtătoare de 
apă, cât şi prin caracteristicile petrografice, structurale, sau capacitatea şi proprietăŃile 
acestora de a înmagazina apa. Au fost astfel delimitate şi caracterizate corpuri de apă de 
tip poros, fisural, fisural – carstic şi  mixt (fisural – poros). Criteriul hidrodinamic acŃionează 
mai ales în legătură cu extinderea corpurilor de apă. Astfel, corpurile de ape freatice au 
extindere numai până la limita bazinului hidrografic, care corespunde liniei de cumpănă a 
acestuia, în timp ce pentru corpurile de adâncime limita bazinului hidrografic nu constituie 
un criteriu de delimitare. Starea corpului de apă subterană, atât din punct de vedere 
cantitativ cât şi calitativ, a constituit obiectivul central în procesul  de delimitare,  evaluare 
şi caracterizare.  

 

 
CORPURILE DE APĂ SUBTERANĂ DIN SPAłIUL HIDROGRAFIC IALOMIłA-BUZĂU 
 
 În România, în scopul managementului apelor de suprafaŃă şi subterane, există 11 
unităŃi administrative, denumite DirecŃiile Apelor. Una dintre aceste direcŃii este DirecŃia 
Apelor IalomiŃa-Buzău. 
 



 

 152 

 SpaŃiul hidrografic IalomiŃa-Buzău ocupă o suprafaŃă de 23874 km2  şi este situat în 
partea de sud-est a României. La nord-est, acest spaŃiu se învecinează cu spaŃiul 
hidrografic Prut, la nord cu spaŃiul hidrografic Siret, la nord-vest cu spaŃiul hidrografic Olt, 
la vest cu spaŃiul hidrografic Argeş-Vedea, la sud pe o lungime de 75 km cu fluviul 
Dunărea (graniŃa de stat cu Bulgaria), iar la est cu spaŃiul hidrografic Dobrogea-Litoral (fig. 
1).  
 

 
Fig.1  Localizarea DirecŃiei Apelor IalomiŃa –Buzău  

 

În spaŃiul hidrografic IalomiŃa-Buzău au fost identificate, delimitate şi descrise un 
număr de 18 corpuri de ape subterane (Fig. 2). Din cele 18 corpuri de ape subterane 
identificate, 15 aparŃin tipului poros, acumulate în depozite de vârstă cuaternară, un corp 
aparŃine tipului fisural-carstic, dezvoltat în depozite de vârstă jurasic-cretacică, un corp 
aparŃine tipului fisural, cantonat în depozite paleogene, iar un corp este de tip mixt, fisural-
poros, localizat în depozite cretacice.  

 
14 corpuri de apă subterană (ROIL04, ROIL06, ROIL07, ROIL08, ROIL09, ROIL10, 

ROIL11, ROIL12, ROIL13, ROIL14, ROIL15, ROIL16, ROIL17 şi ROIL18) au fost 
delimitate în zonele de lunci  ale  râurilor Prahova, IalomiŃa, Buzău, CălmăŃui  precum şi în 
lunca Dunării, fiind dezvoltate în depozite aluviale poros-permeabile, de vârstă  
cuaternară.  

 
Trei corpuri de apă subterană şi anume ROIL01 (Depresiunea Comandău), ROIL02 

(MunŃii Ciucaş) şi ROIL03 (MunŃii Bucegi) se dezvoltă în zona montană şi sunt de tipul 
fisural, fisural-poros şi respectiv fisural-carstic, fiind dezvoltate în roci dure (conglomerate, 
gresii şi respectiv calcare). 

 
Tabelul 1 conŃine caracteristicile semnificative privind corpurile de apă subterană 

din cadrul spaŃiului hidrografic IalomiŃa-Buzău: caracteristici geologice şi hidrogeologice, 
gradul de protecŃie, riscul şi modul de utilizare a apei ca şi poluatorii, eventualul caracter 
transfrontalier şi Ńara. 

 
O categorie aparte, prin importanŃa economică deosebită, o constituie corpul  de 

apă subterană ROIL15 (Conul aluvial Prahova),  care este constituit dintr-un pachet de 
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depozite  poros-permeabile de circa 60 m grosime, de vârstă pleistocen  medie-holocenă. 
Apele prezintă nivel liber sau ascensional. De asemenea, apele corpului de ape subterane 
ROIL05 (Conul aluvial Buzău) prezintă nivel liber sau ascensional. 

 
Este de subliniat faptul că unul dintre corpurile de apă subterană, şi anume corpul 

ROIL02 (MunŃii Ciucaş), dezvoltat atât în bazinul hidrografic al râului Olt cât şi în cel al 
IalomiŃei, a fost atribuit pentru administrare D.A. IalomiŃa-Buzău, datorită dezvoltării sale 
predominante în bazinul IalomiŃei. De asemenea, corpul de apă ROIL11 Lunca Dunării 
(OlteniŃa-Hârşova), cu dezvoltare atât în spaŃiul hidrografic IalomiŃa-Buzău cât şi în spaŃiul 
hidrografic Dobrogea-Litoral, a fost atribuit pentru administrate D.A. IalomiŃa-Buzău. 
 

 

 
 

Fig. 2 Corpurile de apă subterană delimitate în spaŃiul hidrografic IalomiŃa-Buzău 
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Tabelul 1.  Caracteristicile generale ale corpurilor de apă subterană

Caracteriz. Geol./hidrogeol.  

Cod/nume 
 

SuprafaŃa Tip Vârsta geologică Sub pres. 
Strate 

acoperitoare 

 Utiliz. 
Apei 

 Poluatori 

Grad de  
protecŃe 
globală 

    acvifer         

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1. ROIL01- Depresiunea Comandău 58 F Paleogen Mixt 0/variabilă PO  PU,PVU 
2. ROIL02- MunŃii Ciucaş 293 F+P Cretacic Mixt 0/variabilă PO  PU, PVU 
3. ROIL03- MunŃii Bucegi 140 F+K Jurasic-Cretacic Mixt 0/variabilă PO  PU, PVG 
4. ROIL04- Nordul Câmpiei Brăilei 176 P Pleistocen superior Nu 5.0-10.0 PO, Z  A PM 

5. ROIL05- Conul aluvial Buzău 421 P 
Pleistocen superior-

holocen Mixt 3.0 – 5.0 PO, Z, I I, A PU 
6. ROIL06-Lunca râului CălmăŃui 569 P Pleistocen  Nu 1.0 – 5.0 PO, Z  A, Z  PU 
7. ROIL07- Câmpia Brăilei 1278 P Pleistocen superior Nu 5.0 – 10.0 PO,Z, I  A, Z PM 
8. ROIL08- Urziceni 1383 P Cuaternar Nu 5.0 – 15.0 PO,Z,I,P  A,Z PM 
9. ROIL09- CălmăŃuiul de Sud 1599 P Pleistocen superior Nu 10.0-20.0 PO A PG 
10.ROIL10- Lunca Buzăului superior 136 P Holocen Nu 0-2 PO, Z  PU 
11.ROIL11- Lunca Dunării (OlteniŃa-Hârşova) 1635 P Holocen Nu 1.0 – 3.0  P, PO, Z A PU 
12. ROIL12- Câmpia GherghiŃei 1639 P Cuaternar Nu 1.0 – 5.0 PO,Z A PU 
13. ROIL13- Lunca IalomiŃei 1180 P Holocen Nu 1.0-3.0 PO, Z  A PM 
14. ROIL14- Gimbăşani-SudiŃi 1063 P Pleistocen superior Nu 10.0-20.0 PO,Z A,Z  PG 

15. ROIL15- Conul aluvial  Prahova 658 P Cuaternar Mixt 0.5-2.0 PO,I,Z  I,M,Z PU 

16. ROIL16-Câmpia Vlăsiei 631 P Pleistocen superior Nu 10.0-15.0 PO,Z A PM 

17. ROIL17-Feteşti 3509 P Pleistocen superior Nu 5.0-20.0 PO,Z A PM 

18.ROIL18-Teleajen 63 P Holocen Nu 0-2 PO,Z  PU 
 
Tip predominant: P-poros; K-karstic; F-fisural.       
Sub presiune: Da/Nu/Mixt.        
Strate acoperitoare: grosimea in metri a pachetului acoperitor.     
Utilizarea apei: PO- alimentari cu apa populatie; IR - irigatii; I - industrie; P - piscicultura; Z - zootehnie.  
Poluatori: I-industriali; A-agricoli; M-menajeri; Z-zootehnici 
Gradul de protectie globala: PVG -  foarte buna;  PG - buna;  PM -  medie; PU -  nesatisfacatoare; PVU - puternic  nesatisfacatoare      
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EVOLUłIA NIVELURILOR PIEZOMETRICE 
 
 Pentru urmărirea evoluŃiei nivelului acviferelor freatice din spaŃiul hidrografic 
IalomiŃa-Buzău au fost analizate un număr de 53 foraje hidrogeologice de ordinul I şi II 
aparŃinând ReŃelei Hidrogeologice NaŃionale (Figurile 3 -10).   

 
A fost întocmit graficul cu variaŃia nivelului anual (anul 2008 fiind considerat un an 

normal din punct de vedere al cantităŃilor de precipitatii) pentru forajele analizate. Datele 
obŃinute au fost comparate atât cu mediile lunare multianuale cât şi cu valorile medii 
înregistrate în anul 2005, an în care cantitatea de precipitaŃii a fost excedentară (an ploios)  

 
În cazul forajelor de ordinul I analizate (amplasate în luncile Dunării, IalomiŃei şi 

CălmăŃuiului), se observă un grafic de variaŃie anual normal al nivelurilor, distingându-se o 
perioadă de creştere /acumulare a nivelurilor încheiată în lunile mai-iunie şi o perioadă de 
scădere a acestora din iunie-iulie până în octombrie-noiembrie. În cazul tuturor forajelor, 
pe întreg parcursul anului 2008 nivelurile au evoluat la cote situate sub mediile lunare 
multianuale, cu valori cuprinse între 10 şi 130 cm. În acelaşi timp, forajele de ordinul I, 
amplasate în luncile râurilor, reflectă cu fidelitate raportul schimbului râu-acvifer, ultimul 
fiind influenŃat în mod direct de cotele râului.  

 
De asemenea, nivelurile medii lunare ale anului 2008 s-au situat, în toate cazurile, 

sub nivelurile anului 2005 .  
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Fig. 3 VariaŃia nivelului în forajul F5 Gropeni-Peceneaga  
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Fig. 4 VariaŃia nivelului în forajul F7 łăndărei  
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Fig. 5 VariaŃia nivelului în forajul  F2 RuşeŃu  
 

 
În Bărăganul central şi de sud-est, nivelurile medii lunare ale anului 2008 s-au 

situat sub mediile lunare multianuale, continuând tendinŃa de scădere observată în ultimii 
(doi) ani. Astfel, în cazul forajelor Reviga F1, Victoria F1 şi Dragalina F1 nivelurile au 
evoluat cu aproximativ 100 cm sub  valorile medii.   

 
În a doua jumătate a anului 2005, se remarcă o creştere semnificativă a 

nivelurilor datorată unui aport suplimentar de apă în acviferul freatic, ca urmare a ploilor 
/inundaŃiilor înregistrate în acest interval de timp. În cazul forajelor de ordinul II, amplasate 
în interfluvii, variaŃia nivelurilor este determinată în general de cantitatea de precipitaŃii dar 
local şi de afluxul subteran.   
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Fig. 6 VariaŃia nivelului în forajul  F1 Reviga 
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Fig. 7 VariaŃia nivelului în forajul F1 – Dragalina 
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Fig. 8 VariaŃia nivelului în forajul F1 Victoria 
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În cazul forajelor Opriseneşti F1 şi Viziru F1 din Câmpia Brăilei se observă o 
tendinŃă pronunŃată de scădere a nivelurilor. Începând din iulie, nivelurile medii pentru cea 
de-a doua jumătate a anului 2008 s-au situat cu mai mult de 100-150 cm sub mediile 
caracteristice ale acestor luni. Au fost atinse şi depăşite minimele istorice, la sfârşitul 
anului 2008 nivelurile situându-se cu 10-20 cm sub aceste minime.       
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Fig. 9 VariaŃia nivelului în forajul F1  Oprişeneşti 
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Fig. 10 VariaŃia nivelului în forajul F1 Viziru  

 
 

 Majoritatea forajelor analizate sunt foraje de ordinul II amplasate în interfluvii şi la 
care variaŃia nivelului nu este direct influenŃaŃă de nivelul râului. 
 
 

CARACTERIZAREA HIDROGEOLOGICĂ  A  ACVIFERELOR  DE ADÂNCIME 
  
 Pe baza datelor provenite din forajele hidrogeologice existente, analiza efectuată, 
indică existenŃa unor acvifere de adâncime acumulate în depozite de vârstă precambriană  
(şisturi verzi), jurasică (calcare), apŃiană (gresii), albiană (argile cu intercalaŃii de calcare), 
sarmaŃiană (calcare basarabian superior-hersoniene), meoŃian-dacian superioară (nisipuri, 
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gresii şi silturi), romanian-pleistocen inferioară (FormaŃiunea de Cândeşti: pietrişuri, 
nisipuri şi silturi; FormaŃiunea de Frăteşti: nisipuri şi pietrişuri), pleistocen medie 
(FormaŃiunea de Coconi: argile, silturi, nisipuri, nisipuri cu pietrişuri) pleistocen superioară 
(Nisipurile de Mostiştea: pietrişuri şi nisipuri), pleistocen medie-holocenă (conul aluvial 
Prahova-Teleajen: pietrişuri, bolovănişuri şi nisipuri); pleistocen superior-holocenă (conul 
aluvial al Buzăului: nisipuri şi pietrişuri). Forajele analizate au adâncimi cuprinse între 12,5 
m (Comăneasca, judeŃul Brăila) şi 1801,2 m (Slobozia, judeŃul IalomiŃa). 
 
  Forajul hidrogeologic F 221 Hârşova executat în lunca Dunării până la adâncimea 
de 218,5 m, a interceptat trei strate acvifere (89,1-95,1 m; 107,1-115,1 m; 125,1-135,1 m). 
Ultimul strat acvifer este acumulat în gresiile apŃiene şi şisturile verzi precambriene, având 
un aport redus de apă. Stratul acvifer, situat între 89,1-95,1 m, localizat în depozitele  
albiene, este puternic ascensional (nivelul piezometric a ajuns la suprafaŃa terenului). Prin  
potenŃialul său de debitare (debitul specific a fost de 0,26 l/s/m), acesta ar putea constitui 
o sursă de alimentare cu apă termominerală (apa debitată a avut o temperatură de 360). 
  

În judeŃul Brăila, forajul F160 Râmnicelu a fost executat la 500 m adâncime, fiind 
oprit în depozitele romaniene (nisipuri şi argile). Stratele acvifere, deschise în intervalul 
276,96 - 486 m, au debitul de 4,5 l/s pentru o denivelare de 7,25 m, iar debitul specific de 
0,62 l/s/m (acvifer cu productivitate medie).  
  

În judeŃele DâmboviŃa şi Prahova, stratele acvifere de adâncime, identificate prin 
forajele hidrogeologice, sunt localizate în depozitele romanian-pleistocen inferioare 
(FormaŃiunea de Cândeşti), fiind alimentate atât prin infiltrarea precipitaŃiilor  şi a apelor de 
suprafaŃă (în zonele de aflorare), cât şi prin drenarea stratelor acvifere freatice. 
CapacităŃile de debitare (fig. 11) şi conductivităŃile hidraulice oscilează datorită constituŃiei 
granulometrice a stratelor poros-permeabile.  

 
În interfluviul IalomiŃa-Buzău, forajele hidrogeologice au interceptat acviferul de 

adâncime din FormaŃiunea de Cândeşti (= „Stratele de Cândeşti”; Mrazec & Teisseyre, 
1901) (partea de est-sud-est a judeŃului DâmboviŃa; partea de sud a judeŃului Prahova şi 
partea de sud-vest a judeŃului Buzău).  

 
Cercetarea nivelului piezometric al acviferului acumulat în FormaŃiunea de Cândeşti 

a dus la constatarea că direcŃia generală de curgere este orientată, în general, de la nord-
vest spre sud-est. Din datele de pompare se constată că acviferul prezintă o productivitate 
variabilă (de la scăzută la foarte ridicată).  

 
În ceea ce priveşte chimismul apelor de adâncime din FormaŃiunea de Cândeşti, s-

a remarcat o creştere a mineralizaŃiei totale, în general, de la vest spre est. Astfel, pentru 
zona situată la vest de Mizil, mineralizaŃia totală are valori de sub 1 g/l, iar apele sunt 
bicarbonato-clorurice şi calco-sodice; la est de Mizil s-au înregistrat valori ale mineralizaŃiei 
totale de peste 1 g/l, apele încadrându-se în cea mai mare parte în tipul bicarbonato-
cloruro-sodic. 
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Fig. 11  DistribuŃia valorilor debitului specific (q) în interfluviul Buzău-IalomiŃa 

 
După configuraŃia hidroizopiezelor se poate constata că direcŃia generală de 

curgere a apelor de adâncime (intervalul  de aproximativ  50-500 m), din interfluviul 
Buzău-IalomiŃa, este orientată de la vest spre est (fig. 12). 

 
 

 
Fig. 12 Hidroizopiezele acviferului de adâncime (aprox. intervalul 50-500 m) 

 
 În partea de sud şi de est a interfluviului IalomiŃa-Buzău (judeŃele IalomiŃa şi Brăila), 
forajele hidrogeologice au deschis acviferul de adâncime din FormaŃiunea de Frăteşti, de 
vârstă romanian-pleistocen inferioară, constituită din nisipuri şi pietrişuri, cu intercalaŃii 
argiloase; de la est la vest şi de la  sud-est la nord-vest, nisipurile trec la nisipuri fine până 
la medio-granulare, cu intercalaŃii de argile. Acviferul are caracter ascensional şi prezintă o 
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direcŃie de curgere orientată, în general, de la sud-est la nord-vest. În judeŃul IalomiŃa, 
capacitatea de debitare oscilează între 0,4 l/s (F 203 Colelia, pentru o denivelare de 30 m) 
şi 9 l/s (F 219 Urziceni, pentru o denivelare de 9,95 m), iar debitul specific între 0,08 l/s/m 
(F 220 Urziceni, acvifer cu productivitate scăzută) şi 1,52 l/s/m (F 203 Colelia, acvifer cu 
productivitate ridicată); apele de adâncime sunt predominant bicarbonato-sodice, cu 
mineralizaŃia totală între 823,8 mg/l (F 204 FierbinŃi, apă dulce potabilă) şi 1812,7 mg/l (F 
203 Colelia, apă dulce nepotabilă). 
  

În partea de sud a judeŃului Prahova şi cea de sud-vest a judeŃului Buzău, 
depozitele pleistocen medii (FormaŃiunea de Coconi) din foraje sunt reprezentate prin 
argile cu intercalaŃii de nisipuri, care nu acumulează  volume importante de apă subterană. 
Uneori, intercalaŃiile de nisip conŃin apă sub presiune, apa fiind bicarbonato-cloruro-sodică. 

  
În forajele hidrogeologice executate în partea de vest a interfluviului Buzău-

CălmăŃui au fost separate două faciesuri: unul mai nisipos în sectorul nordic şi altul mai 
argilos în sectorul sudic. În nisipurile fine până la grosiere din sectorul nordic sunt 
acumulate 2-5 strate acvifere cu nivel ascensional şi cu productivitate medie; mineralizaŃia 
totală creşte pe direcŃia de curgere a acviferului, respectiv de la vest la est. În sectorul 
sudic, forajele au deschis minimum 2 strate acvifere, iar mineralizaŃia totală a apelor creşte 
de la vest la est. Creşterea mineralizaŃiei se datorează circulaŃiei lente a apelor prin 
depozitele argiloase, care facilitează o serie de reacŃii de schimb între apa subterană şi 
roca magazin. 

 
 În partea de nord-est a interfluviului Buzău-CălmăŃui, depozitele pleistocen medii 
interceptate de forajele hidrogeologice sunt constituite din pietrişuri şi nisipuri, ale căror 
grosimi şi granulometrii cresc de la vest la est şi de la sud la nord. Aceste depozite apar 
sub două faciesuri diferite: la vest, nisipos-argilos, cu 3-4 strate acvifere având  
permeabilitatea mai redusă şi productivitate medie; la est, nisipos-grosier. 
 

În părŃile de est şi sud-est ale interfluviului IalomiŃa-Buzău, din forajele 
hidrogeologice s-a constatat o schimbare laterală de facies a depozitelor pleistocen medii 
astfel încât ponderea nisipurilor şi a pietrişurilor creşte de la vest la est în dauna argilelor, 
ajungând ca, în zona dunăreană, depozitele să fie constituite dominant din pietrişuri  cu 
productivitate ridicată. 

 
În forajele hidrogeologice executate în partea de vest a interfluviului Buzău-

CălmăŃui, depozitele pleistocen superioare (Nisipurile de Mostiştea) prezintă două 
faciesuri: la vest, nisipuri argiloase şi argile cu 1-3 nivele de pietrişuri având caracter 
ascensional, permeabilitate mare şi capacitate de debitare ridicată; la est, argile cu un 
singur strat acvifer (nisipuri fine până la medii), având permeabilitate mică şi debit scăzut. 
MineralizaŃia totală creşte de la vest la est. Apele sunt, în principal, cloruro-sodice şi, 
secundar, sulfato-cloruro-magnezice. Forajele hidrogeologice executate în partea de sud a 
judeŃului Prahova au pus în evidenŃă depozite pleistocen mediu-holocene cu o litologie 
diferită de o parte şi alta a Cricovului Sărat. Astfel, la vest de Cricovul Sărat se dezvoltă 
pietrişurile, bolovănişurile şi nisipurile din alcătuirea conului aluvial Prahova- Teleajen. La 
est de Cricovul Sărat, depozitele pleistocen superior-holocene sunt reprezentate printr-o 
succesiune de argile, argile nisipoase, nisipuri şi pietrişuri mărunte la partea superioară. În 
acest spaŃiu hidrografic a fost delimitat şi caracterizat un  corp de apă subterană de  medie 
adâncime ROAG11-Bucureşti-Slobozia, acumulat în depozite pleistocen superioare 
(Nisipurile de Mostiştea) şi alt corp de apă subterană de adâncime ROAG12- Estul 
Depresiunii Valahe, cantonat în depozite de vârstă romanian–pleistocen inferioară ale 
FormaŃiunilor de Frăteşti şi Cândeşti. 
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CONCLUZII 
 
Studierea corpurilor de ape subterane din spaŃiul hidrografic IalomiŃa – Buzău a 

permis delimitarea unui număr de 18 corpuri de apă subterană freatică, a unui corp de 
medie adâncime, respectiv ROAG11 Bucureşti-Slobozia şi a unui corp de apă subterană 
de adâncime, respectiv ROAG12 Estul Depresiunii Valahe. Ultimele două corpuri au fost 
atribuite pentru gospodărire DirecŃiei Apelor Argeş–Vedea. Studiile au fost făcute pentru a 
sprijini implementarea Directivei Cadru Apă (60/2000/EEC). 

 
Majoritatea corpurilor de apă subterană se dezvoltă în roci poros-permebile de 

vârstă cuaternară (15 corpuri), un corp aparŃine tipului fisural-carstic, dezvoltat în depozite 
de vârstă jurasic-cretacică, un corp aparŃine tipului fisural, cantonat în depozite paleogene, 
iar un corp este de tip mixt, fisural-poros, localizat în depozite cretacice. Capacitatea de 
debitare atât a acviferului freatic cât şi cea a acviferului de adâncime diferă funcŃie de 
natura rocii în care se acumulează apa. DirecŃia generală de curgere a acviferului de 
adâncime din interfluviul Buzău-IalomiŃa este orientată de la vest către est. 
  

MULłUMIRI 
 

Rezultatele prezentate în această lucrare fac parte din datele obŃinute din 
investigaŃiile desfăşurate în Proiectul PNCDI 2 Parteneriate 31-083 AQUASUD. 
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